

19 марта в день 48 годовщины легендарного КУОСа, помещение на Гончарной преобразилось, – оно превратилось в замечательный шахматный клуб, где проводился турнир, учреждённый в честь столетнего Юбилея Героя России Алексея Николаевича Ботяна.

Как мы все знаем, Алексей Николаевич отлично играет в шахматы и неоднократно с блеском обыгрывал более молодых своих противников за шахматной доской.

В этом прекрасно организованном мероприятии приняли участие сам, – Алексей Николаевич Ботян, которому исполнилось 100 лет, а также, приглашённый в качестве Почётного гостя: Легендарный шахматист Юрий Львович Авербах, который является старейшим среди ныне живущих в мире гроссмейстеров, 8 февраля сего года ему исполнилось 95 лет!

[Ссылка на полный отчет с фото...](#)